

Microland Foundation and KMF celebrate wellness in the community by distributing dignity kits to patients with disease-related suffering on the occasion of World Disability Day

On the occasion of World Disability Day, December 3, 2024, the Microland Foundation, in collaboration with Kotagiri Medical Fellowship (KMF) Hospital, took a meaningful step towards supporting patients with chronic disease-related challenges. A special day out was organized for patients and their caregivers, celebrating wellness, resilience, and the enduring strength of individuals facing adversity with courage and determination.

This heartwarming initiative received extensive coverage in leading Tamil newspapers, underscoring the essence of Microland's 'Culture of Giving'—a philosophy deeply embedded in its ethos. The event highlighted Microland's commitment to making a positive societal impact, uplifting the underprivileged, and fostering environmental care. The widespread media attention reflects the program's importance and serves as a powerful testament to its success.

ஸைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை மற்றும் கே எம் எஃப் ஆகியவை உலக ஊழல்முற்றோர் தினத்தை முன்னிட்டு நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு கண்ணியமான தொகுப்பை விநியோகிப்பதன் மூலம் சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டாடுகின்றன

சென்னை, 04 டிசம்பர் 2024: கண்ணியமான நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளைப் பராமரிப்பை உறுதி செய்வதற்கான ஒரு குறிப்பிடத்தக்க நடவடிக்கை மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை, கோத்திரி மேடிக்கம் பெயர் செய்தி (கே எம் எஃப்) மருத்துவமனையுடன் இணைந்து நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களுக்கான டிசம்பர் 1, 2024 உலக ஊழல்முற்றோர் தினம் அன்று ஒரு தானம் நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களைப் பாராட்டுவதற்கான நோண்ட்ஸ் மெம்பர்ஷிப் மெம்பர்ஷிப் மற்றும் சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டுவர உறுதியளிக்கும் நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களைப் பற்றும் நோயாளிகளைப் பற்றும் பொதுமையான பொருட்களை மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு உதவிக்கின்றன. நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களைப் பற்றும் நோயாளிகளைப் பற்றும் பொதுமையான பொருட்களை மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு உதவிக்கின்றன. நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களைப் பற்றும் நோயாளிகளைப் பற்றும் பொதுமையான பொருட்களை மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு உதவிக்கின்றன.



மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை, கோத்திரி மேடிக்கம் பெயர் செய்தி (கே எம் எஃப்) மருத்துவமனையுடன் இணைந்து நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களுக்கான டிசம்பர் 1, 2024 உலக ஊழல்முற்றோர் தினம் அன்று ஒரு தானம் நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களைப் பாராட்டுவதற்கான நோண்ட்ஸ் மெம்பர்ஷிப் மெம்பர்ஷிப் மற்றும் சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டுவர உறுதியளிக்கும் நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களைப் பற்றும் நோயாளிகளைப் பற்றும் பொதுமையான பொருட்களை மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு உதவிக்கின்றன. நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களைப் பற்றும் நோயாளிகளைப் பற்றும் பொதுமையான பொருட்களை மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு உதவிக்கின்றன.

மருக்கப்படுகின்றன. நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களைப் பற்றும் நோயாளிகளைப் பற்றும் பொதுமையான பொருட்களை மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு உதவிக்கின்றன. நோயாளிகளைப் பராமரிப்பாளர்களைப் பற்றும் நோயாளிகளைப் பற்றும் பொதுமையான பொருட்களை மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு உதவிக்கின்றன.

மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை, KMF சார்பில் உலக ஊனமுற்றோர் தினத்தை முன்னிட்டு நோயால் பாதித்த நோயாளிகளுக்கு தொகுப்பு



கோவை, டி.செ.5
மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை மற்றும் KMF ஆகியவை உலக ஊனமுற்றோர் தினத்தை முன்னிட்டு நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு கண்ணியமான தொகுப்பை (kit)

விநியோகிப்பதன் மூலம் சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டாடுகின்றன.

நீண்டகால நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளின் பராமரிப்பை உறுதி செய்வதற்கான ஒரு குறிப்பிடத்தக்க படியாக, மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை, கோத்தகிரி மெடிக்கல் பெல்லோஷிப் (கேஎம்எப்) மருத்துவமனையுடன் இணைந்து, நோயாளிகள் மற்றும் பராமரிப்பாளர்களுக்காக டிசம்பர் 3, 2024 உலக ஊனமுற்றோர் தினம் அன்று ஒரு நாள் நோயாளிகளை பராமரிப்பவர்களை பாராட்டும் விதமாக கொண்டாட ஏற்பாடு செய்துள்ளது இந்த நிகழ்வு சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டாடியது மற்றும் குறிப்பிடத்தக்க தைரியம் மற்றும் விடாமுயற்சியுடன் கடினமான காலங்களை எதிர்கொள்ளும் பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் நோயாளிகளின் பொறுமையைப் பாராட்டும் விதமாக அமைந்தது.

மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு கண்ணியமான தொகுப்புகளை (எீவீமீ) விநியோகித்தது. மைக்ரோலேண்டின் 35-வது ஆண்டு விழாவில் இந்தக் தொகுப்புக்கான தொகை சேகரிக்கப்பட்டது. இந்த மைல்கலனின் போது, ஊழியர்கள் சந்தர்ப்பத்திற்கு உயர்ந்து, சமூகத்திற்குத் திரும்பக் கொடுக்கும் வாய்ப்பைத் கொடுத்தது, மேலும் மைக்ரோலேண்ட் ஒரு பொருந்தக் கூடிய மானியத்தைச் சேர்ப்பதன் மூலம் இந்த காரணத்தை மேலும் ஆதரித்தது.

மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை மற்றும் KMF ஆகியவை உலக ஊனமுற்றோர் தினத்தை முன்னிட்டு நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு கண்ணியமான தொகுப்பை (kit) விநியோகிப்பதன் மூலம் சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டாடுகின்றன.

Coimbatore.- நீண்டகால நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளின் பராமரிப்பை உறுதி செய்வதற்கான ஒரு குறிப்பிடத்தக்க படியாக, மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை, கோத்தகிரி மெடிக்கல் பெல்வோஷிப் (கேஎம்எஃப்) மருத்துவமனையுடன் இணைந்து, நோயாளிகள் மற்றும் பராமரிப்பாளர்களுக்காக டிசம்பர் 3, 2024 உலக ஊனமுற்றோர் தினம் அன்று ஒரு நாள் நோயாளிகளை பராமரிப்பவர்களை பாராட்டும் விதமாக கொண்டாட ஏற்பாடு செய்துள்ளது. இந்த நிகழ்வு சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டாடியது மற்றும் குறிப்பிடத்தக்க கைரியம் மற்றும் விடாமுயற்சியுடன் கடினமான காலங்களை எதிர்கொள்ளும் பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் நோயாளிகளின் பொறுமையைப் பாராட்டும் விதமாக அமைந்தது.



மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு கண்ணியமான தொகுப்புகளை (kit) விநியோகித்தது. மைக்ரோலேண்டின் 35வது ஆண்டு விழாவில் இந்தக் தொகுப்புக்கான தொகை சேகரிக்கப்பட்டது. இந்த மைல்கல்வின் போது, ஊழியர்கள் சந்தர்ப்பத்திற்கு உயர்ந்து, சமூகத்திற்குத் திரும்பக் கொடுக்கும் வாய்ப்பைத் கொடுத்தது. மேலும் மைக்ரோலேண்ட் ஒரு பொருத்தக்கூடிய மானியத்தைச் சேர்ப்பதன் மூலம் இந்த காரணத்தை மேலும் ஆதரித்தது. இந்த முன்முயற்சி மைக்ரோலேண்டின் 'கொடுக்கும் கலாச்சாரத்தின்' ஒரு பகுதியாகும், இது

மைக்ரோலேண்டின் கட்டமைப்பின் குறிப்பிடத்தக்க பகுதியாகும், இது ஊழியர்களை சமூகத்தில் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தவும், பின்தங்கியவர்களை மேம்படுத்தவும், சுற்றுச்சூழலைக் கவனித்துக் கொள்ளவும் ஊக்குவிக்கிறது. மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை மற்றும் KMF இலிருந்து கண்ணியமான கருவிகளைப் பெறும் பயனாளிகள், இதில் ஊட்டச்சத்து சப்ளிமெண்ட்ஸ், ஆரோக்கிய பொருட்கள், காதாரப் பொருட்கள் மற்றும் முதலுதவி அத்தியாவசியப் பொருட்கள் ஆகியவை அடங்கும். மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை, கோத்தகிரி மெடிக்கல் பெல்வோஷிப் (KMF) மருத்துவமனையுடன் இணைந்து, நோயால் பாதிக்கப்பட்ட

நோயாளிகள் மற்றும் அவர்களின் பராமரிப்பாளர்களின் தேவைகள் மற்றும் விருப்பங்களுக்கு ஏற்ப, உடல் அசௌகரியம் மற்றும் மன உளைச்சல் ஆகியவற்றை நிவர்த்தி செய்ய வடிவமைக்கப்பட்ட நோயாளிகளை மையமாகக் கொண்ட திட்டத்தை ஆதரிக்கிறது. தொலைதூர பகுதிகளில் உள்ள இந்த நோயாளிகளுக்கு கண்ணியம் தொகுப்புகள் வழங்கப்பட்டன. மேலும் இந்த தொகுப்பில் போர்வைகள், ஊட்டச்சத்து சப்ளிமெண்ட்ஸ் மற்றும் தினசரி காதாரத் தேவைகள் உள்ளிட்ட அத்தியாவசிய ஆரோக்கிய பொருட்கள் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன, இவைகள் அவர்களின் ஆரோக்கியம் மற்றும் புண்கள் மற்றும் காயங்களை குணப்படுத்துவதற்கு உதவுகின்றன.

மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை மற்றும் KMF ஆகியவை உலக ஊனமுற்றோர் தினத்தை முன்னிட்டு நோயாளிகளுக்கு கண்ணியமான தொகுப்பை விநியோகிப்பதன் மூலம் சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டாடுகின்றன

கோயம்புத்தூர் :

நீண்டகால நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளின் பராமரிப்பை உறுதி செய்வதற்கான ஒரு குறிப்பிடத்தக்க படியாக, மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை, கோத்திகிரி மெடிக்கல் பெல்லோஷிப் (கேஎம்எஃப்) மருத்துவமனையுடன் இணைந்து, நோயாளிகள் மற்றும் பராமரிப்பாளர்களுக்காக டிசம்பர் 3, 2024 உலக ஊனமுற்றோர் தினம் அன்று ஒரு நாள் நோயாளிகளை பராமரிப்பவர்களை பாராட்டும் விதமானாக கொண்டாட ஏற்பாடு செய்துள்ளது. இந்த நிகழ்வு சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டாடியது மற்றும் குறிப்பிடத்தக்க தைரியம் மற்றும் விடாமுயற்சியுடன் கடி



னமான காலங்களை எதிர்கொள்ளும் பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் நோயாளிகளின் பொறுமையைப் பாராட்டும் விதமாக அமைந்தது. மைக்ரோலேண்ட் அறக்

கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு கண்ணியமான தொகுப்புகளை விநியோகித்தது. மைக்ரோலேண்டின் 35வது ஆண்டு விழாவில் இந்தத் தொகுப்புக்கான

தொகைசேகரிக்கப்பட்டது. இந்த மைல்கல்லின் போது, ஊழியர்கள் சந்தர்ப்பத்திற்கு உயர்ந்து, சமூகத்திற்குத்திரும்பக் கொடுக்கும் வாய்ப்பைத் கொடுத்தது, மேலும் மைக்ரோலேண்ட் ஒரு பொருத்தக்கூடிய மானியத்தைச் சேர்ப்பதன் மூலம் இந்த காரணத்தை மேலும் ஆதரித்தது.

இந்த முன்முயற்சி மைக்ரோலேண்டின் கொடுக்கும் கலாச்சாரத்தின்-#39; ஒரு பகுதியாகும், இது மைக்ரோலேண்டின் கட்டமைப்பின் குறிப்பிடத்தக்க பகுதியாகும், இது ஊழியர்களை சமூகத்தில் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தவும், பின்தங்கியவர்களை மேம்படுத்தவும், சுற்றுச்சூழலைக் கவனித்துக் கொள்ளவும் ஊக்குவிக்கிறது.

மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை மாற்றுத்தினாளிகள் தினம் அனுசரிப்பு



நீண்டகால நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளின் பராமரிப்பை உறுதி செய்வதற்கான ஒரு குறிப்பிடத்தக்க படிவாக, மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை, கோத்தகிரி மெடிக் கல் பெல்ஹோஷிப் (கே.எம்.எப்.,) மருத்துவ மனையுடன் இணைந்து, நோயாளிகள் மற்றும் பராமரிப்பாளர்களுக்காக டி.ச., 3 உலக மாற்றுத்திறனாளிகள் தினத்தன்று, ஒருநாள் நோயாளிகளை பராமரிப்பவர்களை பாராட்டும் விதமாக கொண்டாட ஏற்பாடு செய்தது. இந்த நிகழ்வு சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டாடியது மற்றும் குறிப்பிடத்தக்க அதிர்வம் மற்றும் விடாமுயற்சியுடன் கடினமான காலங்களை எதிர்கொள்ளும் பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் நோயாளிகளின் பொறுமையைப் பாராட்டும் விதமாக அமைந்தது. மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு கண்ணியமான தொகுப்புகளை விநியோகித்தது. மைக்ரோலேண்டின் 35வது ஆண்டு விழாவில் இந்தக் தொகுப்புக்கான தொகை சேகரிக்கப்பட்டது. இந்த மைல்கல்லின் போது, ஊழியர்கள் சந்தர்ப்பத்திற்கு உயர்ந்து, சமூகத்திற்குத்திரும்பக் கொடுக்கும் வாய்ப்பைக் கொடுத்தது, மேலும் மைக்ரோலேண்ட் ஒரு பொருந்தக்கூடிய மானியத்தைச் சேர்ப்பதன் மூலம் இந்த காரணத்தை மேலும் ஆதரித்தது. இந்த முன்முயற்சி மைக்ரோலேண்டின் 'கொடுக்கும் கலாசாரத்தின்' ஒரு பகுதியாகும். இது மைக்ரோலேண்டின் கட்டமைப்பின் குறிப்பிடத்தக்க பகுதியாகும், இது ஊழியர்களை சமூகத்தில் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தவும், பின்தங்கியவர்களை மேம்படுத்தவும், சுற்றுச்சூழலைக் கவனித்துக் கொள்ளவும் ஊக்குவிக்கிறது.

மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை மற்றும் KMF ஆகியவை உலக ஊனமுற்றோர் தினத்தை முன்னிட்டு நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு கன்னியமாள தொகுப்பை (kit) விநியோகிப்பதன் மூலம் சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டுவருகின்றன



கோவை, டிச. 05: நீண்டகால நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளின் பராமரிப்பை உறுதி செய்வதற்கான ஒரு குறிப்பிடத்தக்க படியாக, மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை, கோத்திகிரி மெடிக் கல் பெல் லோஷிப் (கேஎம்எஃப்) மருத்துவ மனையுடன் இணைந்து, நோயாளிகள் மற்றும் பராமரிப்பாளர்களுக்காக டிசம்பர் 3, 2024 உலக ஊனமுற்றோர் தினம் அன்று ஒரு நாள் நோயாளிகளை பராமரிப்பவர்களை பாராட்டும் விதமாக கொண்டாட ஏற்பாடு செய்துள்ளது. இந்த நிகழ்வு சமூகத்தில் ஆரோக்கியத்தைக்

கொண்டாடியது மற்றும் குறிப்பிடத்தக்க தரீயம் மற்றும் விடாமுயற்சியுடன் கடினமான காலங்களை எதிர்கொள்ளும் பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் நோயாளிகளின் பொறுமையைப் பாராட்டும் விதமாக அமைந்தது. மைக்ரோலேண்ட் அறக்கட்டளை நோயால் பாதிக்கப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு கன்னியமாள தொகுப்புகளை (kit) விநியோகித்தது. மைக்ரோலேண்டின் 35வது ஆண்டுவிழாவில் இந்தக் தொகுப்புக்கான தொகை சேகரிக்கப்பட்டது.

இந்த மைல்கல்லின் போது, ஊழியர்கள்

சந்தர்ப்பத்திற்கு உயர்ந்து, சமூகத்திற்குத் திரும்பக் கொடுக்கும் வாய்ப்பைத் கொடுத்தது. மேலும் மைக்ரோலேண்ட் ஒரு பொருத்தக் கூடிய மானியத்தைச் சேர்ப்பதன் மூலம் இந்த காரணத்தை மேலும் ஆதரித்தது. இந்த முன்முயற்சி மைக்ரோலேண்டின் கொடுக்கும் கலாச்சாரத்தின் ஒரு பகுதியாகும், இது மைக்ரோலேண்டின் கட்டமைப்பின் குறிப்பிடத்தக்க பகுதியாகும், இது ஊழியர்களை சமூகத்தில் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தவும், பின்தங்கியவர்களை மேம் படுத்தவும், சுற்றுச் சூழலைக் கவனித்துக் கொள்ளவும் ஊக்குவிக்கிறது.